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Ledelsespåtegning

Direktionen har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for regnskabsåret 1. juli 2024 - 30. juni

2025 for ROW ApS.

Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Det er min opfattelse, at koncernregnskabet og årsregnskabet giver et retvisende billede af koncernens og

selskabets  aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 30. juni 2025 og resultatet af koncernens og selska-

bets  aktiviteter samt af koncernens pengestrømme for regnskabsåret 1. juli 2024 - 30. juni 2025.

Ledelsesberetningen indeholder efter min opfattelse en retvisende redegørelse for de forhold, beretningen

omhandler.

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

København, den 23. december 2025

Direktion

Rasmus Nielsen

direktør
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til kapitalejeren i ROW ApS

Konklusion

Vi har revideret koncernregnskabet og årsregnskabet for ROW ApS for regnskabsåret 1. juli 2024 - 30.

juni 2025, der omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance, egenkapitalopgørelse og no-

ter for såvel koncernen som selskabet samt pengestrømsopgørelse for koncernen. Koncernregnskabet og

årsregnskabet udarbejdes efter årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at koncernregnskabet og årsregnskabet giver et retvisende billede af koncernens

og selskabets aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 30. juni 2025 samt af resultatet af koncernens og

selskabets aktiviteter og koncernens pengestrømme for regnskabsåret 1. juli 2024 - 30. juni 2025 i

overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderli-

gere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet

i revisionspåtegningens afsnit “Revisors ansvar for revisionen af koncernregnskabet og årsregnskabet“. Vi

er uafhængige af koncernen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for

Accountants' internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA’s Code) og de yderligere

etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold

til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og

egnet som grundlag for vores konklusion.

Ledelsens ansvar for koncernregnskabet og årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et koncernregnskab og et årsregnskab, der giver et retvisende

billede i overensstemmelse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kon-

trol, som ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et koncernregnskab og et årsregnskab uden væ-

sentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af koncernregnskabet og årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere koncernens

og selskabets evne til at fortsætte driften, at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er rele-

vant, samt at udarbejde koncernregnskabet og årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fort-

sat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere koncernen eller selskabet, indstille driften

eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.

Revisors ansvar for revisionen af koncernregnskabet og årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om koncernregnskabet og årsregnskabet som helhed er ud-

en væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspå-

tegning med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti

for, at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yder-

ligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fej-

linformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med

rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som

regnskabsbrugerne træffer på grundlag af koncernregnskabet og årsregnskabet.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de

yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel

skepsis under revisionen. Herudover:

∙ Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i koncernregnskabet og årsregnska-

bet, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reak-

tion på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for

vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er

højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensvær-

gelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

∙ Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisions-

handlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklusion

om effektiviteten af koncernens og selskabets interne kontrol.

∙ Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de

regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.

∙ Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af koncernregnskabet og årsregnskabet på grundlag af

regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbe-

vis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl

om koncernens og selskabets evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig u-

sikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i

koncernregnskabet og årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere

vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for

vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at koncernen og

selskabet ikke længere kan fortsætte driften.

∙ Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af koncernregnskabet og årsregn-

skabet, herunder noteoplysningerne, samt om koncernregnskabet og årsregnskabet afspejler de

underliggende transaktioner og begivenheder på en sådan måde, at der gives et retvisende billede

heraf.

∙ Planlægger og udfører vi koncernrevisionen for at opnå tilstrækkeligt og egnet revisionsbevis

vedrørende de finansielle oplysninger for virksomhederne eller forretningsenhederne i koncernen som

grundlag for at udforme en konklusion om koncernregnskabet. Vi er ansvarlige for at lede, føre tilsyn

med og gennemgå det udførte revisionsarbejde med henblik på koncernrevisionen. Vi er eneansvarlige

for vores revisionskonklusion.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige pla-

cering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige

mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning 

Udtalelse om ledelsesberetningen

Ledelsen er ansvarlig for ledelsesberetningen.

Vores konklusion om koncernregnskabet og årsregnskabet omfatter ikke ledelsesberetningen, og vi ud-

trykker ingen form for konklusion med sikkerhed om ledelsesberetningen.

I tilknytning til vores revision af koncernregnskabet og årsregnskabet er det vores ansvar at læse ledelses-

beretningen og i den forbindelse overveje, om ledelsesberetningen er væsentligt inkonsistent med kon-

cernregnskabet eller årsregnskabet eller vores viden opnået ved revisionen eller på anden måde synes at

indeholde væsentlig fejlinformation.

Vores ansvar er derudover at overveje, om ledelsesberetningen indeholder krævede oplysninger i henhold

til årsregnskabsloven.

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at ledelsesberetningen er i overensstemmelse med

koncernregnskabet og årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav.

Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i ledelsesberetningen.

Hellerup, den 23. december 2025

CVR-nr. 33 25 68 76

Søren Jonassen

Statsautoriseret revisor

mne18488
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Selskabsoplysninger

Selskabet ROW ApS

Nørrebrogade 8, 2. tv

2200 København N

CVR-nr.: 44 15 64 82

Regnskabsperiode: 1. juli 2024 - 30. juni 2025

Stiftet: 3. juli 2023

Hjemsted: København

Direktion Rasmus Nielsen, direktør 

Revision Crowe

Statsautoriseret Revisionsinteressentskab v.m.b.a.

Rygårds Allé 104

2900 Hellerup
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Koncernoversigt
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Hoved- og nøgletal

Set over en 2-årig periode kan selskabets udvikling beskrives ved følgende hoved- og nøgletal:

Koncern

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

Hovedtal

Bruttofortjeneste 122.252 116.912

Resultat før af- og nedskrivninger (EBITDA) 3.544 4.410

Resultat af primær drift -9.218 -8.881

Resultat af finansielle poster 153 2.436

Årets resultat -11.686 -10.066

Balance

Balancesum 243.746 257.770

Investering i materielle anlægsaktiver -202 -8.451

Egenkapital 118.630 130.292

Nøgletal

Afkastningsgrad -3,7% -5,1%

Soliditetsgrad 48,7% 50,5%

Forrentning af egenkapital -9,4% -13,9%

Nøgletallene er udarbejdet i overensstemmelse med Finansforeningens anbefalinger og vejledning. Der

henvises til definitioner i afsnittet for anvendt regnskabspraksis.
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Ledelsesberetning

Koncernens og selskabets væsentligste aktiviteter

Selskabet ejer 90% af Alrow Media. Koncernen udgiver medier i Danmark, Norge og Sverige baseret på

politisk neutral, uvildig og kritisk journalistik om politik, samfund og kultur, som dels er

abonnementsbaseret, dels annoncefinansieret. I såvel Danmark som Sverige er vi repræsenteret med

landets største politiske redaktion. Desuden udgives mediet Mandag Morgen med tilhørende tænketank.

Titlerne forsynes med EU-stof fra en skandinavisk bemandet Bruxelles-redaktion, der er Nordens største

redaktion i Bruxelles.

 

Udgivelserne hviler på nationale medieansvarslove og brancheregler for god presseskik, koncernens eget

etiske regelsæt samt medarbejdernes faglighed, erfaring og professionalisme.

 

Koncernens virksomheder tilbyder desuden fysiske arrangementer i form af netværk, konferencer,

debatarrangementer og uddannelser.

 

Tilsammen ønsker koncernen via sine stærke medietitler og øvrige samfundsrelevante aktiviteter at yde et

bidrag til de skandinaviske landes basisværdier som de personlige frihedsrettigheder.

Udviklingen i aktiviteter og økonomiske forhold

Koncernens resultatopgørelse for 2024/25 udviser et underskud på t.kr. 11.686, og koncernens balance pr.

30. juni 2025 udviser en egenkapital på t.kr. 118.630.

Resultatet bærer stærkt præg af det tredje år, hvor koncernen tog en betydelig investering i det norske

selskab Altinget AS, hvis omsætning er stigende med god kundefastholdelse. 

 

I løbet af regnskabsåret sås tendenser til fornyet fremgang, og samlet set er resultatet tilfredsstillende.

Betydningsfulde hændelser, som er indtruffet efter regnskabsårets afslutning

Der er efter regnskabsårets afslutning ikke indtruffet begivenheder, som væsentligt vil kunne

påvirkekoncernens finansielle stilling. Koncernen har dog efter regnskabsårets afslutning indgået aftale

pr. 30.september 2025 om fuldt frasalg af de fire medieselskaber Altinget ApS, Altinget AB, Altinget AS

samt Mandag Morgen ApS til den førende, private mediekoncern i Danmark, JP/Politiken Holding ApS,

Aarhus C. Koncernens ejer Rasmus Nielsen har selv valgt tidspunktet for handlen samt køber,

derultimativt er fondsejet og såvel ideologisk som geografisk er bredt favnende. Handlen forventes

afsluttet i regnskabsåret 2025/26 efter godkendelse i Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen.

Virksomhedens forventede udvikling, herunder særlige forudsætninger og usikre faktorer

Der ventes en forbedret finansiel udvikling i det kommende regnskabsår.

Virksomhedens koncernforhold

ROW med hjemsted i København bygger sin forretning på Alrow Media koncernen, der ejes 90%. For

resultater henvises til de respektive driftsregnskaber med ledelsesberetninger, som er aflagt før dette

koncernregnskab.
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Ledelsesberetning

Lovpligtig redegørelse for samfundsansvar

Ejer, bestyrelse, ledelse og medarbejdere ønsker at udvise samfundsansvar i den måde, hvormed

vi driver virksomheden. Det sker under hensyn til ønsket om at tilbyde abonnenter, læsere og

lyttere det bedste, politisk neutrale produkt, skabe fortsat vækst og internationalisering samt øget

indtjeningsevne under forudsætning af lige internationale og nationale rammevilkår. Koncernen

modtager dansk mediestøtte men hverken svensk  eller  norsk statsstøtte, hvilket anses som

konkurrenceforvridende.

ROW prioriterer trivsel, tryghed og karrierefremme blandt de typisk overenskomst-dækkede

medarbejdergrupper. Koncernen beskæftigede i regnskabsåret i gennemsnit omkring 192

medarbejdere (årsværk).

ROWs egenkapital og overskydende likviditet placeres efter principper, der følger god

investeringsskik.
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Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for ROW ApS for 2024/25 er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens

bestemmelser  for mellemstore virksomheder i regnskabsklasse C.

Den anvendte regnskabspraksis er uændret i forhold til sidste år.

Årsrapporten for 2024/25 er aflagt i t.kr.

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes. Herudover indregnes værdiregulering-

er af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger, her-

under afskrivninger og nedskrivninger. 

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde koncer-

nen og moderselskabet og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå kon-

cernen og moderselskabet, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtel-

ser som beskrevet for hver enkelt regnskabspost nedenfor.

Visse finansielle aktiver og forpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvorved der indregnes en konstant

effektiv rente over løbetiden. Amortiseret kostpris opgøres som oprindelig kostpris med fradrag af eventu-

elle afdrag samt tillæg/fradrag af den akkumulerede amortisering af forskellen mellem kostpris og nomi-

nelt beløb. 

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer, inden

årsrapporten aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen.

Koncernregnskabet

Koncernregnskabet omfatter modervirksomheden Row ApS og dattervirksomheder, hvori Row ApS di-

rekte eller indirekte besidder mere end 50% af stemmerettighederne eller på anden måde har bestemmen-

de indflydelse. Virksomheder, hvori koncernen besidder mellem 20% og 50% af stemmerettighederne og

udøver betydelig, men ikke bestemmende indflydelse, betragtes som kapitalinteresser eller associerede

virksomheder, jf. koncernoversigten.

Koncernregnskabet er udarbejdet som et sammendrag af moderselskabets og dattervirksomheders års-

regnskaber ved sammenlægning af ensartede regnskabsposter. Ved konsolideringen foretages eliminering

af koncerninterne indtægter og omkostninger, aktiebesidelser, interne mellemværender og udbytter samt

realiserede og urealiserede fortjenester og tab ved transaktioner mellem konsoliderede virksomheder.

Kapitalandele i dattervirksomheder udlignes med den forholdsmæssige andel af dattervirksomheders

dagsværdi af nettoaktiver og forpligtelser på anskaffelsestidspunktet.
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Anvendt regnskabspraksis

Nyerhvervede eller nystiftede virksomheder indregnes i koncernregnskabet fra det tidspunkt, hvor der op-

nås kontrol. Solgte eller afviklede virksomheder, indregnes i den konsoliderede resultatopgørelse frem til

afståelsestidspunktet. Sammenligningstal korrigeres ikke for nyerhvervede, solgte eller afviklede virk-

somheder.

Minoritetsinteresser

I koncernregnskabet indregnes dattervirksomhedernes regnskabsposter 100%. Minoritetsinteressernes for-

holdsmæssige andel af dattervirksomheders resultat og egenkapital præsenteres særskilt i henholdsvis re-

sultatdisponeringen og en særskilt hovedpost under egenkapitalen.

Resultatopgørelsen

Bruttofortjeneste

Selskabet anvender bestemmelsen i årsregnskabslovens § 32, hvorefter selskabets omsætning ikke er op-

lyst.

Bruttofortjeneste er et sammendrag af nettoomsætning samt andre driftsindtægter med fradrag af omkost-

ninger til råvarer og hjælpematerialer og andre eksterne omkostninger.

Nettoomsætning

Indtægter fra salg af abonnementer indtægtsføres lineært over abonnementsperioden. Indtægter fra salg af

annoncering indtægtsføres i takt med publiceringen. Indtægter fra salg af adgang til netværksgrupper og

uddannelsesforløb indtægtsføres lineært i takt med afholdelsen heraf.

Nettoomsætningen måles til dagsværdien af det aftalte vederlag ekskl. moms og afgifter. Alle former for

afgivne rabatter er fratrukket i nettoomsætningen.

Produktionsomkostninger

Omkostninger til råvarer og hjælpematerialer indeholder det forbrug af råvarer og hjælpematerialer, der er

anvendt for at opnå årets nettoomsætning.

Andre driftsindtægter

Andre driftsindtægter indeholder regnskabsposter af sekundær karakter i forhold til virksomhedens

aktiviteter, herunder fortjeneste ved salg af immaterielle og materielle anlægsaktiver, driftstabs- og

konflikterstatninger samt lønrefusioner. Erstatninger indregnes, når det er overvejende sandsynligt, at

virksomheden vil modtage erstatningen.

Andre driftsomkostninger

Andre driftsomkostninger indeholder regnskabsposter af sekundær karakter i forhold til virksomhedens

aktiviteter, herunder tab ved salg af immaterielle og materielle anlægsaktiver.

Andre eksterne omkostninger

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til distribution, salg, reklame, administration, lokal-

er, tab på debitorer, operationelle leasingomkostninger mv.
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Anvendt regnskabspraksis

Personaleomkostninger

Personaleomkostninger omfatter løn og gager, inklusive feriepenge og pensioner samt andre omkostning-

er til social sikring mv. til selskabets medarbejdere.

Finansielle indtægter og omkostninger

Finansielle indtægter og omkostninger indregnes i resultatopgørelsen med de beløb, der vedrører regn-

skabsåret. Finansielle poster omfatter renteindtægter og -omkostninger, finansielle omkostninger ved fi-

nansiel leasing, realiserede og urealiserede kursgevinster og -tab vedrørende værdipapirer, gæld og trans-

aktioner i fremmed valuta, amortisering af finansielle aktiver og forpligtelser samt tillæg og godtgørelse

under acontoskatteordningen mv.

Indtægter af kapitalandele i dattervirksomheder

Udbytte fra kapitalandele indtægtsføres i det regnskabsår, hvor udbyttet deklareres.

Skat af årets resultat

Modervirksomheden er omfattet af de danske regler om tvungen sambeskatning af koncernens danske

dattervirksomheder. Dattervirksomheder indgår i sambeskatningen fra det tidspunkt, hvor de indgår i kon-

solideringen i koncernregnskabet og frem til det tidspunkt, hvor de udgår fra konsolideringen.

Virksomheden er omfattet af de danske regler om tvungen sambeskatning.

Modervirksomheden er administrationsselskab for sambeskatningen og afregner som følge heraf alle be-

talinger af selskabsskat med skattemyndighederne.

Den aktuelle danske selskabsskat fordeles ved afregning af sambeskatningsbidrag mellem de sambeskat-

tede virksomheder i forhold til disses skattepligtige indkomster. I tilknytning hertil modtager virksomhed-

er med skattemæssigt underskud sambeskatningsbidrag fra virksomheder, der har kunnet anvende dette

underskud til nedsættelse af eget skattemæssigt overskud.

Årets skat, som består af årets aktuelle selskabsskat og ændring i udskudt skat, indregnes i resultatopgø-

relsen med den del, der kan henføres til årets resultat, og direkte i egenkapitalen med den del, der kan

henføres til posteringer direkte i egenkapitalen.

Balancen

Immaterielle anlægsaktiver

Goodwill

Ved køb af nye virksomheder anvendes overtagelsesmetoden, hvorefter de nytilkøbte virksomheders iden-

tificerede aktiver og forpligtelser måles til dagsværdi på erhvervelsestidspunktet. Der indregnes en hensat

forpligtelse til dækning af omkostninger ved besluttede og offentliggjorte omstruktureringer i den erhver-

vede virksomhed i forbindelse med købet. Der tages hensyn til skatteeffekten af de foretagne omvurderin-

ger.
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Anvendt regnskabspraksis

Positive forskelsbeløb (goodwill) mellem kostpris og dagsværdi af overtagne identificerede aktiver og

forpligtelser, inkl. hensatte forpligtelser til omstrukturering, indregnes under immaterielle anlægsaktiver

og afskrives systematisk over resultatopgørelsen efter en individuel vurdering af den økonomiske levetid.

Goodwill fra erhvervede virksomheder kan reguleres indtil udgangen af året efter anskaffelsen.

Erhvervet goodwill måles til kostpris med fradrag af akkumulerede af- og nedskrivninger.

Goodwill afskrives over den vurderede økonomiske levetid, der fastlægges på baggrund af ledelsens er-

faringer inden for de enkelte forretningsområder. Goodwill afskrives lineært over afskrivningsperioden,

der udgør 20 år. Afskrivningsperioden er fastlagt ud fra en vurdering af, at der er tale om strategisk er-

hvervede virksomheder med en stærk markedsposition og langsigtet indtjeningsprofil.

Udviklingsprojekter, patenter og licenser

Udviklingsomkostninger omfatter omkostninger, gager og afskrivninger, der direkte og indirekte kan hen-

føres til udviklingsaktiviteter. 

Udviklingsprojekter, der er indregnet i balancen, måles til kostpris med fradrag af akkumulerede af- og

nedskrivninger.

Efter færdiggørelsen af udviklingsarbejdet afskrives udviklingsomkostninger lineært over den vurderede

økonomiske brugstid. Afskrivningsperioden udgør sædvanligvis 5 år.

Patenter og licenser måles til kostpris med fradrag af akkumulerede af- og nedskrivninger. Patenter afskri-

ves lineært over den resterende patentperiode, og licenser afskrives over aftaleperioden, dog maksimalt 10

år.

Fortjeneste og tab ved salg af udviklingsprojekter, patenter og licenser opgøres som forskellen mellem

salgsprisen med fradrag af salgsomkostninger og den regnskabsmæssige værdi på salgstidspunktet. For-

tjeneste eller tab indregnes i resultatopgørelsen under andre driftsindtægter, henholdsvis andre driftsom-

kostninger.

Materielle anlægsaktiver

Produktionsanlæg og maskiner samt andre anlæg, driftsmateriel og inventar måles til kostpris med fradrag

af akkumulerede af- og nedskrivninger.

Afskrivningsgrundlaget er kostpris med fradrag af forventet restværdi efter afsluttet brugstid.

Kostpris omfatter anskaffelsesprisen og omkostninger direkte tilknyttet anskaffelsen indtil det tidspunkt,

hvor aktivet er klar til brug.

Der foretages lineære afskrivninger baseret på følgende vurdering af aktivernes forventede brugstider og

restværdier:
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Anvendt regnskabspraksis

  Brugstid 

Bygninger 50 år  

Andre anlæg, driftsmateriel og inventar 3-5 år  

Indretning af lejede lokaler 5 år  

Aktiver med en kostpris på under kr. 34.400 omkostningsføres i anskaffelsesåret.

Fortjeneste og tab ved salg af materielle anlægsaktiver opgøres som forskellen mellem salgsprisen med

fradrag af salgsomkostninger og den regnskabsmæssige værdi på salgstidspunktet.

 

Fortjeneste eller tab ved salg af materielle anlægsaktiver indregnes i resultatopgørelsen under andre

driftsindtægter henholdsvis andre driftsomkostninger.

Leasingkontrakter

Leasingkontrakter vedrørende materielle anlægsaktiver, hvor selskabet har alle væsentlige risici og forde-

le forbundet med ejendomsretten (finansiel leasing), indregnes i balancen som aktiver. Aktiverne måles

ved første indregning til opgjort kostpris svarende til laveste værdi af dagsværdi af det leasede aktiv og

nutidsværdien af de fremtidige leasingydelser. Ved beregning af nutidsværdien anvendes leasingaftalens

interne rente eller alternativt virksomhedens lånerente som diskonteringsfaktor. Finansielt leasede aktiver

behandles herefter som virksomhedens øvrige anlægsaktiver.

Den kapitaliserede restleasingforpligtelse indregnes i balancen som en gældsforpligtelse, og leasingydel-

sens rentedel indregnes over kontraktens løbetid i resultatopgørelsen.

Alle øvrige leasingkontrakter er operationel leasing. Ydelser i forbindelse med operationel leasing og

øvrige lejeaftaler indregnes i resultatopgørelsen over kontraktens løbetid. Selskabets samlede forpligtelse

vedrørende operationelle leasing- og lejeaftaler oplyses under eventualposter mv.

Kapitalandele i dattervirksomheder

Kapitalandele i dattervirksomheder måles til kostpris. I tilfælde, hvor kostprisen overstiger

genindvindingsværdien, nedskrives til denne lavere værdi.

Depositum

Depositum måles til kostpris.

Værdiforringelse af anlægsaktiver

Den regnskabsmæssige værdi af immaterielle og materielle anlægsaktiver samt kapitalandele i dattervirk-

somheder, associerede virksomheder og kapitalinteresser vurderes årligt for indikationer på værdiforring-

else, ud over det som udtrykkes ved afskrivning.

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris.
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Anvendt regnskabspraksis

Der foretages nedskrivning til imødegåelse af tab, hvor der vurderes at være indtruffet en objektiv indika-

tion på, at et tilgodehavende eller en portefølje af tilgodehavender er værdiforringet. Hvis der foreligger

en objektiv indikation på, at et individuelt tilgodehavende er værdiforringet, foretages nedskrivning på in-

dividuelt niveau.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter, indregnet under omsætningsaktiver, omfatter afholdte omkostninger vedrø-

rende efterfølgende regnskabsår.

Værdipapirer og kapitalandele

Værdipapirer og kapitalandele, der består af børsnoterede aktier og obligationer, måles til dagsværdi på

balancedagen. Ikke-børsnoterede værdipapirer måles til dagsværdi baseret på beregnet kapitalværdi.

Egenkapital

Dagsværdireserve

I dagsværdireserven i koncernregnskabet indregnes årets valutakursændring ved omregning af udenland-

ske dattervirksomheder, kapitalinteresser og associerede virksomheder til balancedagens kurs samt årets

ændring i værdiregulering af sikringsinstrumenter.

Udbytte

Foreslået udbytte vises som en særskilt post under egenkapitalen. Udbytte indregnes som en forpligtelse

på tidspunktet for vedtagelse på generalforsamlingen.

Selskabsskat og udskudt skat

ROW ApS hæfter som administrationsselskab for dattervirksomhedernes selskabsskatter over for skatte-

myndighederne.

Aktuelle skatteforpligtelser og tilgodehavende aktuel skat indregnes i balancen som beregnet skat af årets

skattepligtige indkomst, reguleret for skat af tidligere års skattepligtige indkomster samt for betalte acon-

toskatter.

Selskabet er sambeskattet med koncernforbundne danske selskaber. Den aktuelle selskabsskat fordeles

mellem de sambeskattede selskaber i forhold til disses skattepligtige indkomster og med fuld fordeling

med refusion vedrørende skattemæssige underskud. De sambeskattede selskaber indgår i acontoskatteord-

ningen.

Skyldige og tilgodehavende sambeskatningsbidrag indregnes i balancen som 'Tilgodehavende

sambeskatningsbidrag' eller 'Skyldige sambeskatningsbidrag'.

Udskudt skat måles efter den balanceorienterede gældsmetode af midlertidige forskelle mellem regn-

skabsmæssig og skattemæssig værdi af aktiver og forpligtelser opgjort på grundlag af den planlagte an-

vendelse af aktivet henholdsvis afvikling af forpligtelsen. Udskudt skat måles til nettorealisationsværdi.
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Anvendt regnskabspraksis

Udskudt skat måles på grundlag af de skatteregler og skattesatser, der med balancedagens lovgivning vil

være gældende, når den udskudte skat forventes udløst som aktuel skat. Ændring i udskudt skat som følge

af ændringer i skattesatser indregnes i resultatopgørelsen bortset fra poster, der føres direkte på egenkapi-

talen.

Gældsforpligtelser

Finansielle forpligtelser indregnes ved lånoptagelse til det modtagne provenu efter fradrag af afholdte

transaktionsomkostninger. I efterfølgende perioder måles de finansielle forpligtelser til amortiseret kost-

pris svarende til den kapitaliserede værdi ved anvendelse af den effektive rente, så forskellen mellem net-

toprovenuet og den nominelle værdi indregnes i resultatopgørelsen over låneperioden.

I finansielle forpligtelser indregnes tillige den kapitaliserede restleasingforpligtelse på finansielle

leasingkontrakter.

Øvrige gældsforpligtelser, som omfatter gæld til leverandører, tilknyttede virksomheder samt anden gæld,

måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter, indregnet under kortfristede gældsforpligtelser, omfatter modtagne betalinger

vedrørende indtægter i de efterfølgende år.

Omregning af fremmed valuta

Transaktioner i fremmed valuta omregnes ved første indregning til transaktionsdagens kurs. Valutakurs-

differencer, der opstår mellem transaktionsdagens kurs og kursen på betalingsdagen, indregnes i resultat-

opgørelsen som en finansiel post. Hvis valutainstrumenter anvendes til sikring af fremtidige pengestrøm-

me, indregnes urealiserede værdireguleringer direkte på egenkapitalen i dagsværdireserven.

Tilgodehavender, gæld og andre monetære poster i fremmed valuta omregnes til balancedagens valuta-

kurs. Forskellen mellem balancedagens kurs og kursen på tidspunktet for tilgodehavendets eller gældsfor-

pligtelsens opståen eller indregning i seneste årsregnskab indregnes i resultatopgørelsen under finansielle

indtægter og omkostninger. 

Udenlandske dattervirksomheder, associerede virksomheder og kapitalinteresser anses for at være selv-

stændige enheder. Resultatopgørelserne omregnes til en gennemsnitlig valutakurs for måneden, og balan-

ceposterne omregnes til balancedagens valutakurser. Kursdifferencer, opstået ved omregning af udenland-

ske dattervirksomheders egenkapital ved årets begyndelse til balancedagens valutakurser og ved omreg-

ning af resultatopgørelser fra gennemsnitskurser til balancedagens valutakurser, indregnes direkte i egen-

kapitalen i dagsværdireserven i koncernregnskabet.
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Anvendt regnskabspraksis

Hoved- og nøgletalsoversigt

Forklaring af nøgletal.

Afkastningsgrad
Resultat af primær drift x 100

Gennemsnitlige aktiver

Soliditetsgrad
Egenkapital ultimo x 100

Samlede aktiver ultimo

Forrentning af egenkapital
Ordinært resultat efter skat x 100

Gennemsnitlig egenkapital
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Resultatopgørelse

1. juli 2024 - 30. juni 2025

Koncern Modersel skab

Note 2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

Bruttofortjeneste 122.252 116.912 -43 -10

Personaleomkostninger  1 -118.708 -112.502 0 0

Resultat før af- og

nedskrivninger (EBITDA)  3.544 4.410 -43 -10

Af- og nedskrivninger

anlægsaktiver  -12.762 -13.291 0 0

Resultat før finansielle poster -9.218 -8.881 -43 -10

Finansielle indtægter  2 1.858 4.133 0 0

Finansielle omkostninger  3 -1.705 -1.697 -1.431 -1.473

Resultat før skat -9.065 -6.445 -1.474 -1.483

Skat af årets resultat  4 -2.488 -3.286 324 326

Resultat før

minoritetsinteresser  -11.553 -9.731 -1.150 -1.157

Minoritetsinteressers andel af

dattervirksomheders resultat  -133 -335 0 0

Årets resultat -11.686 -10.066 -1.150 -1.157

Resultatdisponering 5
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Balance pr. 30. juni 2025

Koncern Modersel skab

Note 2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

Aktiver

Færdiggjorte udviklingsprojekter  6.382 4.361 0 0

Erhvervede patenter  676 1.365 0 0

Goodwill  172.394 182.144 0 0

Udviklingsprojekter under

udførelse  1.496 1.273 0 0

Immaterielle anlægsaktiver  6 180.948 189.143 0 0

Grunde og bygninger  7 0 8.003 0 0

Andre anlæg, driftsmateriel og in-

ventar  7 714 984 0 0

Indretning af lejede lokaler  7 377 430 0 0

Materielle anlægsaktiver  1.091 9.417 0 0

Kapitalandele i tilknyttede virk-

somheder  8 0 0 188.500 188.500

Deposita  865 853 0 0

Finansielle anlægsaktiver  865 853 188.500 188.500

Anlægsaktiver i alt  182.904 199.413 188.500 188.500

Tilgodehavender fra salg og

tjenesteydelser 15.798 17.758 0 0

Andre tilgodehavender  9.423 3.992 15 0

Tilgodehavende

sambeskatningsbidrag  0 0 2.864 2.984

Periodeafgrænsningsposter  10 1.261 186 0 0

Tilgodehavender  26.482 21.936 2.879 2.984

Værdipapirer  16.369 14.901 0 0

Værdipapirer  16.369 14.901 0 0

Likvide beholdninger  17.991 21.520 9 0
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Balance pr. 30. juni 2025 (fortsat)

Koncern Modersel skab

Note 2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

Aktiver

Omsætningsaktiver i alt  60.842 58.357 2.888 2.984

Aktiver i alt  243.746 257.770 191.388 191.484
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Balance pr. 30. juni 2025

Koncern Modersel skab

Note 2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

Passiver

Virksomhedskapital  40 40 40 40

Reserve for

valutakursreguleringer  -131 -4 0 0

Overført resultat  118.237 129.894 137.653 138.803

Minoritetsinteresser  484 362 0 0

Egenkapital  11 118.630 130.292 137.693 138.843

Hensættelse til udskudt skat  12 6.434 4.166 4.831 2.511

Hensatte forpligtelser i alt  6.434 4.166 4.831 2.511

Selskabsdeltagere og ledelse  35.337 46.973 35.337 46.973

Langfristede gældsforpligtelser  13 35.337 46.973 35.337 46.973

Kortfristet del af langfristede

gældsforpligtelser  13 5.000 3.076 5.000 3.000

Modtagne forudbetalinger fra

kunder  0 40 0 0

Leverandører af varer og

tjenesteydelser  2.851 3.355 0 0

Gæld til tilknyttede

virksomheder  0 0 8.297 0

Selskabsskat  220 147 220 147

Anden gæld  21.590 18.446 10 10

Periodeafgrænsningsposter  14 53.684 51.275 0 0

Kortfristede gældsforpligtelser  83.345 76.339 13.527 3.157

Gældsforpligtelser i alt  118.682 123.312 48.864 50.130

Passiver i alt  243.746 257.770 191.388 191.484

Efterfølgende begivenheder  15

Leje- og leasingforpligtelser  16

Eventualforpligtelser  17

Pantsætninger og sikkerhedsstil-

lelser  18

Nærtstående parter og

ejerforhold  19

Oplysning om dagsværdi  9
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Egenkapitalopgørelse

 

Koncern

Virk-

somheds-

kapital

Reserve

valutakursreg

Overført

resultat Minoritetsinte I alt

Egenkapital 1. juli 2024  40 -4 129.894 362 130.292

Valutakursregulering  0 -127 0 -14 -141

Øvrige egenkapital bevægelser 0 0 29 3 32

Årets resultat 0 0 -11.686 133 -11.553

Egenkapital 30. juni 2025  40 -131 118.237 484 118.630

Modersel skab

Virk-

somheds-

kapital

Overført

resultat I alt

Egenkapital 1. juli 2024  40 138.803 138.843

Årets resultat  0 -1.150 -1.150

Egenkapital 30. juni 2025  40 137.653 137.693
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Pengestrømsopgørelse

1. juli 2024 - 30. juni 2025

Koncern

Note 2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

Årets resultat  -11.686 -10.066

Reguleringer  20 15.026 14.441

Ændring i driftskapital  21 537 3.897

Pengestrømme fra drift før finansielle poster  3.877 8.272

Renteindbetalinger og lignende  1.858 4.133

Renteudbetalinger og lignende  -1.706 -1.698

Pengestrømme fra ordinær drift  4.029 10.707

Betalt selskabsskat  -220 -147

Pengestrømme fra driftsaktivitet  3.809 10.560

Køb af immaterielle anlægsaktiver  -3.944 -3.145

Køb af materielle anlægsaktiver  -202 -8.451

Køb af finansielle anlægsaktiver m.v.  -12 -4

Salg af materielle anlægsaktiver  8.000 0

Pengestrømme fra investeringsaktivitet  3.842 -11.600

Nedbringelse af leasingforpligtelser  -76 -23

Tilbagebetaling af gæld til kapitalejer  -9.636 -12.527

Pengestrømme fra finansieringsaktivitet  -9.712 -12.550

Ændring i likvider -2.061 -13.590

Likvide beholdninger  21.520 36.108

Værdipapirer  14.901 13.903

Likvider 1. juli 2024  36.421 50.011

Likvider 30. juni 2025 34.360 36.421

Likvider specificeres således: 

Likvide beholdninger  17.991 21.520

Værdipapirer  16.369 14.901

Likvider 30. juni 2025  34.360 36.421
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Noter

Koncern Modersel skab

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

1 Personaleomkostninger

Lønninger  104.525 100.256 0 0

Pensioner  8.830 7.770 0 0

Andre omkostninger til social

sikring  5.353 4.476 0 0

  118.708 112.502 0 0

Antal heltidsbeskæftigede personer

i gennemsnit  192 190 1 1

Ifølge årsregnskabslovens § 98 B stk. 3 er vederlaget til direktionen udeladt.

2 Finansielle indtægter

Andre finansielle indtægter  1.858 4.133 0 0

   1.858 4.133 0 0

3 Finansielle omkostninger

Finansielle omkostninger

tilknyttede virksomheder  0 0 17 0

Andre finansielle omkostninger  1.705 1.697 1.414 1.473

   1.705 1.697 1.431 1.473

4 Skat af årets resultat

Årets aktuelle skat  220 147 220 147

Regulering af udskudt skat  -51 628 0 0

Regulering af genbeskatningssaldi  2.320 2.511 2.320 2.511

Sambeskatningsbidrag  0 0 -2.864 -2.984

  2.489 3.286 -324 -326

24



Noter

Koncern Modersel skab

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

5 Resultatdisponering

Overført resultat  -11.686 -10.066 -1.150 -1.157

  -11.686 -10.066 -1.150 -1.157

6 Immaterielle anlægsaktiver

Koncern

Færdiggjorte

udviklingsprojek

Erhvervede

patenter Goodwill

Udviklingsproje

under udførels

Kostpris 1. juli 2024  6.879 7.000 207.797 1.273

Valutakursregulering  -49 0 0 0

Tilgang i årets løb  0 0 0 3.944

Overførsler i årets løb  3.721 0 0 -3.721

Kostpris 30. juni 2025  10.551 7.000 207.797 1.496

Af- og nedskrivninger 1. juli

2024  2.520 5.635 25.653 0

Valutakursregulering  -19 0 0 0

Årets afskrivninger  1.668 689 9.750 0

Af- og nedskrivninger 30. juni

2025  4.169 6.324 35.403 0

Regnskabsmæssig værdi 30.

juni 2025  6.382 676 172.394 1.496
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Noter

7 Materielle anlægsaktiver

Koncern

Grunde og byg-

ninger

Andre anlæg,

driftsmateriel

og inventar

Indretning af

lejede lokaler

Kostpris 1. juli 2024  8.061 4.640 2.606

Valutakursregulering  0 -8 0

Tilgang i årets løb  0 35 202

Afgang i årets løb  -8.061 -783 0

Kostpris 30. juni 2025  0 3.884 2.808

Af- og nedskrivninger 1. juli 2024  58 3.658 2.176

Valutakursregulering  0 -3 0

Årets afskrivninger  101 298 255

Tilbageførte ned- og afskrivninger på afhændede

aktiver  -159 -783 0

Af- og nedskrivninger 30. juni 2025  0 3.170 2.431

Regnskabsmæssig værdi 30. juni 2025  0 714 377
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Noter

Modersel skab

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

8 Kapitalandele i tilknyttede virksomheder

Kostpris 1. juli 2024  188.500 202.500

Tilgang i årets løb  0 0

Korrektion til kostpris  0 -14.000

Kostpris 30. juni 2025  188.500 188.500

Værdireguleringer 1. juli 2024  0 0

Valutakursregulering  0 0

Årets resultat  0 0

Udbytte modtaget  0 0

Øvrige egenkapitalbevægelser, netto  0 0

Afskrivning på goodwill  0 0

Værdireguleringer 30. juni 2025  0 0

Regnskabsmæssig værdi 30. juni 2025  188.500 188.500

Modersel skab

Kapitalandele i tilknyttede virksomheder specificerer sig således:

Navn Hjemsted Ejerandel

Alrow Media ApS København 90%

Koncern Modersel

skab

2024/25

t.kr.

2024/25

t.kr.

9 Oplysning om dagsværdi

Værdipapirer og kapitalandele

Ændringer af dagsværdien, der indregnes i resultatopgørelsen  1.271 0

Dagsværdi af aktiv eller forpligtelse, der måles til dagsværdi, ultimo  16.369 0
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10 Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter udgøres af forudbetalte omkostninger vedrørende forsikringer og abonne-

menter mv.

11 Egenkapital

Virksomhedskapitalen består af  40.000  anparter  à nominelt t.kr.  1.  Ingen  anparter  er tillagt særlige

rettigheder.

Koncern Modersel skab

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

12 Hensættelse til udskudt skat

Hensættelse til udskudt skat 1. juli

2024  4.166 0 2.511 0

Udskudt skat indregnet i

resultatopgørelsen   2.268 3.139 2.320 2.511

Hensættelser til udskudt skat i

forbindelse med tilgang ved fusion

og køb af virksomhed  0 1.027 0 0

Hensættelse til udskudt skat 30.

juni 2025  6.434 4.166 4.831 2.511

Hensættelse til udskudt skat vedrører:

Immaterielle anlægsaktiver  2.050 1.902 0 0

Materielle anlægsaktiver  -661 -247 0 0

Periodeafgrænsningsposter  215 0 0 0

Genbeskatningssaldo international

sambeskatning  4.831 2.511 4.831 2.511

  6.434 4.166 4.831 2.511
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13 Langfristede gældsforpligtelser 

Koncern

Gæld

1. juli 2024

Gæld

30. juni 2025

Afdrag

næste år

Restgæld

efter 5 år

Leasingforpligtelser  76 0 0 0

Selskabsdeltagere og ledelse  49.973 40.337 5.000 15.000

  50.049 40.337 5.000 15.000

Moderselskab

Gæld

1. juli 2024

Gæld

30. juni 2025

Afdrag

næste år

Restgæld

efter 5 år

Selskabsdeltagere og ledelse  49.973 40.337 5.000 15.000

  49.973 40.337 5.000 15.000

14 Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter udgøres af modtagne forudbetalinger vedrørende indtægter i de efterføl-

gende år samt reguleringer til dagsværdi for afledte finansielle instrumenter med negativ dagsværdi.

15 Efterfølgende begivenheder

Der er efter regnskabsårets afslutning ikke indtruffet begivenheder, som væsentligt vil kunne

påvirkekoncernens finansielle stilling. Koncernen har dog efter regnskabsårets afslutning indgået

aftale pr. 30.september 2025 om fuldt frasalg af de fire medieselskaber Altinget ApS, Altinget AB,

Altinget AS samt Mandag Morgen ApS til den førende, private mediekoncern i Danmark, JP/Politiken

Holding ApS, Aarhus C. Koncernens ejer Rasmus Nielsen har selv valgt tidspunktet for handlen samt

køber, derultimativt er fondsejet og såvel ideologisk som geografisk er bredt favnende. Handlen

forventes afsluttet i regnskabsåret 2025/26 efter godkendelse i Konkurrence- og Forbrugerstyrelsen.
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Koncern Modersel skab

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

16 Leje- og leasingforpligtelser

Leje- og leasingforpligtelser

Leasingforpligtelser fra operationel

leasing.

Samlede fremtidige leasingydelser:

Inden for et år 0 25 0 0

  0 25 0 0

Lejeforpligtelser i

uopsigelighedsperiode 12.196 11.479 0 0

17 Eventualforpligtelser

Koncernens danske selskaber hæfter enkeltvis og solidarisk for betaling af selskabsskat samt for

kildeskat på udbytter, renter og royalties.

18 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

Til sikkerhed for gæld til selskabsdeltager, t.kr. 40.337, er der givet pant i kapitalandele i tilknyttede

virksomheder, hvis regnskabsmæssige værdi pr. 30. juni 2025 udgør t.kr. 188.500.

19 Nærtstående parter og ejerforhold

Bestemmende indflydelse

Rasmus Nielsen, Nørrebrogade 8, t. tv, 2200 København N

Transaktioner

Alle transaktioner er foregået på markedsmæssige vilkår.
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Koncern

2024/25

t.kr.

2023/24

t.kr.

20 Pengestrømsopgørelse - reguleringer

Finansielle indtægter  -1.858 -4.133

Finansielle omkostninger  1.705 1.698

Af- og nedskrivninger  12.557 13.255

Skat af årets resultat  2.489 3.286

Minoritetsinteressers andel af dattervirksomheders resultat  133 335

  15.026 14.441

21 Pengestrømsopgørelse - ændring i driftskapital

Ændring i tilgodehavender  -4.545 6.876

Ændring i leverandører mv.  5.082 -2.979

  537 3.897
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